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У 2012 році закінчив з відзнакою Державний вищий навчальний заклад 

«Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди» за спеціальністю «Географія. Біологія».  

 

Життєве кредо пана Володимира: «Відповідальність починається з мене». 

 

Після навчання в аспірантурі працював викладачем кафедри географії, екології 

і методики навчання Державного вищого навчального закладу «Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди».  

 

У 2016 році захистив дисертацію на тему «Формування картографічної 

компетентності майбутніх учителів географії в процесі фахової підготовки» і 

отримав науковий ступінь кандидата педагогічних наук. У 2021 році вступив до 

докторантури Університету Григорія Сковороди в Переяславі та досліджує 

тему: «Система підготовки майбутніх учителів географії до безперервного 

професійного розвитку». 

 

До кола наукових інтересів Володимира Миколайовича належать: актуальні 

проблеми професійної підготовки бакалаврів і магістрів зі спеціальності 

«середня освіта (географія)»; формування картографічної компетентності 

майбутніх учителів географії; формування у здобувачів вищої освіти системи 

екологічних цінностей та екологічної свідомості; сучасне соціально-

економічне, історико-культурне, суспільно-політичне життя регіонів світу. 

Володимир Миколайович є автором понад 70 наукових праць з підготовки 

майбутніх учителів географії та процесу удосконалення освіти в цілому.  

 

Науковець є експертом з акредитації освітніх програм Національного агентства 

із забезпечення якості вищої освіти України за спеціальностями «Освітні, 

педагогічні науки», «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», 

«Географія»; членом Галузевої експертної ради Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти. 

 

Носаченко Володимир – постійний учасник міжнародних і всеукраїнських 

науково-практичних конференцій, форумів, круглих столів, методологічних 

семінарів і вебінарів; член журі І туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт зі спеціальностей «Географія», «Методика навчання 

природничо-математичних дисциплін (Географія)», «Екологія», «Економіка 

природокористування та охорона навколишнього середовища», «Раціональне 



природокористування та екологічна безпека»; член журі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії 

наук України.  

 

Носаченко В. М. є розробником і виконавецем проєктів договірних досліджень 

на тему: «Біологічне забруднення агроекосистем Центральної України: еколого-

валеологічні аспекти (на прикладі ПП «Соснова»)», «Створення регіонального 

ландшафтного парку «Студениківський»; учасником міжнародних наукових 

проєктів «Ukrainian-Czech Workshop: Scholarship Opportunities», «European 

Project Culture (EuroPROC)», «Modernization of Pedagogical Higher Education by 

Innovative Teaching Instruments (MoPED)», Erasmus+ Jean Monnet Chair «EU 

Climate Leadership», Jean Monnet «Трансфер технологій та інновацій: 

європейський та український досвід» (ExTech), «Поглиблений розвиток 

європейських студій в Україні: міждисциплінарний підхід», «Кращі європейські 

практики з безпеки водних ресурсів задля досягнення цілей сталого розвитку: 

виклики для України», «Ефективний екоменеджмент для європейського 

майбутнього України», «Соціальні та культурні аспекти Європейських Студій» 

(SCAES), «Сталий, інклюзивний та смарт розвиток в контексті децентралізації: 

досвід ЄС» та ін. Брав участь у закордонних стажуваннях: «Особливі методи 

організації освітнього процесу для здобувачів освіти у галузі біології, екології, 

географії, геології та хімії», ISMA Вища школа менеджменту інформаційних 

систем (Рига, Латвія) та CDS Training «Transforming Higher Education through 

Collaborative Online International Learning (COIL) and (Community) Service 

Learning», Південно-Західний університет «Неофіт Рилскі» (Благоєвград, 

Болгарія). 

 

За особистий внесок у розвиток освіти та досягнення у науковій сфері 

відзначений подяками Міністерства освіти і науки України, Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти, Посольства Канади в Україні, 

Національної спілки краєзнавців України; Почесною подякою Національної 

академії педагогічних наук України; Подякою та Почесною грамотою 

Переяславського міського голови; грамотами й подяками Університету 

Григорія Сковороди в Переяславі. 

 


